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Fattigdom som beror på olika orsaker prövar äldre människor i Finland och ute i världen. Många åldringar lever i en ekonomiskt och socialt svår situation. Coronaepidemin har förvärrat läget ytterligare för dessa mest utsatta människor. Dagens kollekt går till insamlingen Gemensamt Ansvar vars intäkter används till att hjälpa äldre människor med ekonomiska svårigheter både i Finland och i världens mest utsatta områden.

Fattiga åldringar är ofta i en situation där svårigheterna hopar sig. Fattigdom orsakar ofta hälsoproblem, social isolering och ensamhet – och särskilt här i Finland – också digital diskriminering.
Gemensamt Ansvars partner inom internationell diakoni är Kyrkans Utlandshjälp som i sina mottagarländer hjälper fattiga åldringar med medel från insamlingen. I Finland ger Kyrkans diakonifond ekonomisk hjälp till äldre människor i svårigheter. Seurakuntaopisto bygger upp ett nätverk av folkhögskolor som kommer att ordna kostnadsfri utbildning i ekonomiförvaltning och träning i digitala färdigheter för äldre. Var femte insamlad euro används för att hjälpa äldre människor i den egna församlingen.   
Må Gud välsigna er gåva!  

